



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

15 05 20 18р.

№ 474

Про проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок

Відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 13 «Про затвердження Порядку формування тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», Положення про проведення конкурсного відбору Міністерством освіти і науки України наукових проектів, які виконуються підвідомчими вищими навчальними закладами III-IV рівнів акредитації та науковими установами Міністерства за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.06.2006 № 423, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2006 р. за № 1196/13070, протокольного рішення засідання Наукової ради Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2018 року та з метою підвищення наукового рівня фундаментальних досліджень, практичної цінності прикладних досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок

НАКАЗУЮ:

1. Провести щорічний конкурсний відбір проектів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок (далі – Конкурс) за участю закладів вищої освіти та наукових установ, які належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України (далі – МОН), виконання яких розпочнеться у 2019 році за рахунок коштів державного бюджету за бюджетними програмами «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка преси, розвитку наукової інфраструктури, наукових об'єктів, що становлять

національне надбання, забезпечення діяльності Державного фонду фундаментальних досліджень» (КПКВК 2201040), «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, проведення наукових заходів Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, фінансова підтримка наукових об'єктів, що становлять національне надбання» (КПКВК 2201290), «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, проведення наукових заходів Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», фінансова підтримка наукових об'єктів, що становлять національне надбання» (КПКВК 2201330).

2. Затвердити форму Науково-експертного висновку з оцінювання проекту на проведення фундаментального/прикладного дослідження, що додається.

3. Ректорам закладів вищої освіти та директорам наукових установ:

1) здійснити формування тематики фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок (далі – дослідження та розробки) згідно з Законом України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки» та враховуючи актуальні напрями у сфері розвитку науки та суспільного життя, за секціями, згідно протокольного рішення засідання Наукової ради Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2018 року, що додаються (додаток 1);

2) до 1 липня 2018 року провести перший етап Конкурсу в єдиній інформаційній системі «Наука в університетах»;

3) при здійсненні відбору надавати перевагу проектам, які мають особливо важливе значення для підвищення обороноздатності та національної безпеки держави, згідно з напрямками критичних технологій, затвердженими розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 р. № 600 «Деякі питання розвитку критичних технологій у сфері виробництва озброєння та військової техніки», а також мають прикладні результати подвійного використання, конкурентоспроможні на світовому ринку;

4) за результатами першого етапу Конкурсу до 6 липня 2018 року надати до департаменту науково-технічного розвитку (Хименко О. А.) такі документи:

а) проекти досліджень та розробок, які оформлені в єдиній інформаційній системі «Наука в університетах», ураховуючи таке:

кожний заклад вищої освіти або наукова установа (окрім тих, що у поточному році не мають фінансування за зазначеними у п. 1 КПКВК або у яких не закінчується жодне дослідження або розробка) подають на конкурс проекти, сукупна планова вартість яких на рік не перевищує трьох обсягів коштів, що вивільняються у 2018 році;

заклад вищої освіти або наукова установа, у яких у поточному році немає фінансування за зазначеними у п. 1 КПКВК, або не закінчується жодне

дослідження або розробка, чи закінчено їх на суму менше 300 тис. гривень подають на конкурс проекти загальною вартістю, що не перевищує 900 тис. гривень;

мінімальна вартість на рік дослідження та/або розробки, які плануються, становить 300 тис. гривень;

при підготовці розрахунків фінансових витрат для виконання дослідження та/або розробки необхідно запланувати не менш ніж 30% від загальної вартості на статті витрат, які передбачають кошти на відрядження, придбання матеріалів, малоцінне обладнання, оплату комунальних платежів тощо, а для проектів з соціо-гуманітарної тематики – на експеримент, апробацію тощо;

до участі у конкурсі не допускаються проекти, у яких зазначений тип наукової роботи не відповідає його змісту та результатам, мета та завдання проекту мають суто методичну спрямованість, відсутній або необґрунтований розрахунок вартості дослідження та/або розробки;

б) документи, що підтверджують результати першого етапу Конкурсу (копію наказу про проведення першого етапу Конкурсу, витяг із протоколу вченої (наукової, науково-технічної, технічної) ради закладу вищої освіти або наукової установи);

в) перелік проектів, що пропонуються до виконання за рахунок видатків державного бюджету починаючи з 2019 року;

г) супровідний лист із зазначенням обсягів, що вивільняються у 2018 році;

д) згода на участь у виконанні дослідження чи розробки всіх основних виконавців кожного проекту.

4. Департаменту науково-технічного розвитку (Хименко О. А.):

1) здійснити організацію проведення Конкурсу;

2) до 20 вересня 2018 року забезпечити розгляд та затвердження результатів експертизи проектів досліджень і розробок закладів вищої освіти та наукових установ на засіданнях секцій за фаховими напрямками та на засіданні Наукової ради МОН;

3) до 1 жовтня 2018 року довести в установленому порядку закладам вищої освіти та науковим установам результати Конкурсу.

5. Визнати такою, що втратила чинність, форму Науково-експертного висновку з оцінювання проекту на проведення фундаментального/прикладного дослідження, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.06.2016 № 717 «Про проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок».

6. Управлінню адміністративно-господарського та організаційного забезпечення (Єрко І. А.) зробити відповідну відмітку у справах архіву.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Стріху М. В.

Міністр



Л. М. Гриневич

Додаток 1
до наказу Міністерства
освіти і науки України
від "15" 05 2018 року
N474

Перелік актуальних напрямів у сфері розвитку науки та суспільного життя, за секціями, згідно протокольного рішення засідання Наукової ради Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2018 року

№ з/п	Назва	Пріоритетні напрями
1	Літературознавство, мовознавство та мистецтвознавство	Національна ідентичність у дзеркалі літератури, мови, мистецтва.
		Взаємодія літератури, мови, мистецтва з навколишнім середовищем (екологічний підхід).
		Література, мова, мистецтво у сучасному політичному контексті.
		Полілог літератур, мов, мистецтв (міждисциплінарність, полімодальність).
2	Соціально-історичні науки	Неформальна логіка, теорія аргументації, логіко-філософські дослідження штучного інтелекту.
		Українська філософія та культура радянської й пострадянської доби.
		Політичні аспекти демократичної трансформації України.
		Міждисциплінарні дослідження взаємодії медіа та суспільства.
		Соціальні нерівності, напруження та конфлікти: теоретична рефлексія, емпірична верифікація, методи регулювання.
		Проблема історичної ідентичності, свідомості, сучасного історичного мислення.
		Проблема урбогенезису південних міст України за матеріалами археологічних артефактів.
3	Право	Адаптація законодавства України до <i>acquis communautaire</i> Європейського Союзу.
		Поглиблення приватноправових засад функціонування громадянського суспільства в умовах євроінтеграції.
		Правове регулювання інноваційного розвитку України.

		Правові основи територіальної організації влади та місцевого самоврядування в Україні та напрями їх вдосконалення.
		Правова політика держави в контексті протидії сепаратизму.
		Правові проблеми формування і розвитку систем міжнародної та регіональної (субрегіональної) безпеки, міжнародного співробітництва у цій сфері та гармонізації національного законодавства з нормами міжнародного права, законодавством ЄС і стандартами НАТО в галузі безпеки.
4	Інфраструктурні дослідження	Наукові проблеми діяльності ботанічних садів.
		Наукові проблеми діяльності бібліотек.
		Наукові проблеми діяльності музеїв.
5	Морські дослідження	Довгострокові зміни абіотичної складової морських екосистем та визначення рушійних сил змін морського середовища Чорного моря.
		Біологічна різноманітність, стан та використання морських біоресурсів.
		Хімічне і мікробіологічне забруднення моря та розробка методів ремедіації морського середовища. Екологічна безпека прибережної та шельфової зон морів, комплексне та раціональне використання ресурсів шельфу.
		Гідрографічні дослідження стану та змін рельєфу дна та берегової смуги моря.
		Дослідження кліматичних змін Азово-Чорноморського басейну.

В. о. директора департаменту
науково-технічного розвитку



О. А. Хименко